

看世界

两棵树

海曙外国语学校406班小记者 高恺欣(证号1505741)

校园里有两棵我很喜欢的树,一棵银杏,一棵鹅掌楸。

银杏是个美丽的女孩,羞答答地站在天鹅雕像后面。虽然它的位置并不显眼,可它的美丽已深深令我陶醉。它的小辫上扎着许多绿色的蝴蝶结,真好看!它的棕色孢子上有年轮般的花纹,风一吹,它的辫子和蝴蝶结就晃来晃去,一副十分欢快的样子。

比起娇羞的银杏,鹅掌楸可神气多啦!虽然它的个子不高,却精神抖擞地站在餐厅门外,笑呵呵地看着学生和老师在餐厅里推推挤挤的场面。它也十分霸道,容不得别人进入它的地盘。有两棵站在它左右的大树,由于惧怕鹅掌楸,两棵大树蜷起身,尽量躲开它,暗地里商量如何把它赶出校园。这小子颜色真艳!它的叶片正面颜色是深绿,反面是嫩绿,叶脉十分清晰。它的叶片像波浪一般一层一层的,不留一丁点儿空隙。

这就是美丽的校园的树,两棵有趣的大树。指导老师 韩梅亚

蝴蝶的新生

宁波市实验小学402班小记者 任琦(证号1504604)

今天班级组织爬山,半程时,我们在一座寺庙里休息。同桌尹宇阳挥着一根不知从哪弄来的木棒,朝我大声叫唤:“任琦,我打爆了一只黄蝴蝶!”我急忙跑过去,问:“在哪儿?”他说在黄震手上。

我走过去,小心翼翼地拿起蝴蝶,看见它的翅膀还在轻轻地颤动。还好,只是被打昏了。我把它放在手上,仔细端详着:它身着一条黄灿灿的旗袍,肩上还披着一条黄丝巾,只有背上黑的,翅膀上也点着几抹黑。我开始对它哈气,不一会工夫,它的翅膀从暗黄变成了鲜黄,开始扑腾了。又过了一会,它竟然趁我不注意,从我手上飞了下去。可是,翅膀没扑几下,它自己摔在了地上。我小心翼翼地把它捏起来,又瞥见路边有一朵刚被人摘下来的粉花,也捡了起来,放在手上。慢慢地,黄蝴蝶又扑腾起了翅膀,好像正在花丛中翩翩起舞。蝴蝶和花依偎在一起,构成了一幅生动而美丽的画面。

也许在旁人看来,我捧在手心的只是一只将死未死的蝴蝶和一朵快枯萎的花,但在我眼里,这是一只黄蝴蝶和一朵粉花的新生!

指导老师 陆露

美丽的“绿广场”

镇明中心实验校区301班小记者 陈雪(证号1504847)

在南都花城桂花园附近,有一个小广场。由于千万棵小草围着它,给它编了一个朴素的草环,我给了它一个可爱的称呼“绿广场”。

我跑进“绿广场”,呀!草丛中还簇拥着几棵薰衣草呢!它们挂满了小小的紫色“铃铛”。我无意间还看见了一处白色。“这是什么花呀?”我欣赏着,有的是花骨朵儿;有的才展开三四片花瓣儿;有的全展开了。看到这么多好看又漂亮的花儿,我的烦恼也烟消云散了。

“绿广场”还是人们的游乐园呢!大妈们在广场上跳广场舞,其他大人则说说笑笑地在广场上散步。小屁孩推着自行车来了,多热闹!晚上,我们一家子都出来了。当我在草坪上玩耍时,当我在石凳上休息时,小狗丫丫却在妈妈的带领下,这里走走,那儿跑跑,兴奋得无法形容。

回忆着“绿广场”上的情景,多美好啊! 指导老师 吴军英

我家的水仙花

镇安小学202班小记者 张晁瑞(证号1521652)

前几天,妈妈的同事送给她几个水仙花种球。妈妈把它们放到一个盆子里,又放了一点水。

听妈妈说,水仙花不难养,而且一开花就会散发出淡淡的清香。我跑到盆子前看了看,几个又大又扁的球上长着几根“导火索”,不像妈妈说的那样好看,倒像一个个炸弹挤在一起。妈妈说:“等开花了你就知道了。”那什么时候开花?”我迫不及待地问。妈妈说:“不告诉你,慢慢等吧!”

我每天给它换水,想让它早点开花,可是只见它的叶子长得欢……也不知道过了几天,我突然发现细长的绿叶中间抽出了几簇含苞待放的花骨朵儿。忽然有一天早上,我又看见了那盆水仙花,它终于开花了!哇,好看极了!白色的六朵花瓣中,镶嵌着浅黄色的像裙子一样的花蕊,凑近一闻,淡淡的香气扑鼻而来。

这时,妈妈说:“没骗你吧,水仙花是不是很好看、很香?”我连忙接上:“不开不知道,一开香飘飘。”妈妈听了,笑了,我也笑了。

指导老师 高文雅

外公家的院子

海曙中心小学201班小记者 王宁悦(证号1504569)

外公家的院子像个调色盘,一年四季各不相同。

春天的院子是粉色的。墙角边深粉色的梅花暗香袭人,樱桃树上也早已缀满了粉白色的小花,一团团、一簇簇。经过一个冬天的草地,黄一块、绿一块,像极了一张大地图。不知不觉,梅豆苗发了芽,细细的藤蔓绕着竹竿铆足了劲往上长。

到了夏天,梅豆挂满了藤,像一只只荡着秋千的小猴子。院子中间有一棵像大雨伞的杨梅树,蓬蓬松松的,一颗颗圆溜溜、红得发紫、紫得发黑的杨梅结满枝头。树荫下的鱼池里,一群小金鱼围着假山追逐嬉戏,不时翻腾起朵朵水花。我想夏天的院子是彩色的。

小伙伴们快来瞧啊,外公家的院子挂满了一盏盏红澄澄的小灯笼,原来是柿子熟了!外公笑眯眯地摘下柿子,送给小朋友们尝一尝。秋天的院子一定是红色的。

飘雪的院子既漂亮又好玩。蒲公英般的雪花积满了院子,像条厚厚的棉被。我喊来左邻右舍的伙伴们一起滚雪球、堆雪人,银铃般的笑声装满整个院子。我喜欢这银白色的院子。

我爱外公家的院子,更爱每天把院子打理得井井有条的好外公!

指导老师 姜霓

人物写真

爷爷用微信

江东中心小学中山校区403班小记者 郑珊珊(证号1500498)

这个春节,70岁的爷爷掌握了一门时髦的本领,竟然学会了使用微信。

一开始,他只把微信当成短信的替代品,妈妈发短信给他,他就回:“为什么不用微信发?不用钱呢!”后来爷爷“自学成才”,发现了微信很多有趣的玩法,比如在朋友圈里发照片。自从上了微信,许多比他年

轻的朋友都来“加”他,跟他拉家常,他玩得更来劲了。奶奶说,早上一醒来,爷爷就在床上掏出手机划来划去,念一些好玩的段子给奶奶听。他还让妈妈给他拍了一张头发凌乱的照片做头像,搞笑极了。春节里,爷爷还用微信拜年,这让他成了老人圈里的“明星”。自从上了微信,爷爷又跟上了时代的步伐。

指导老师 卢静

巧手爷爷

栎木小学203班小记者 叶锦莹(证号1502620)

一天,家里的钟坏了,奶奶正想着叫修理工修一天,爷爷说:“让我看一看能不能修好?”爷爷拿起钟,戴上老花镜,左看看、右看看,一下子就找到钟的毛

病出在哪里了。爷爷拿起工具左敲一下、右修一下,没过一会儿,钟就能正常工作了。

爷爷真行,真不愧是我的巧手爷爷。 指导老师 梅燕

动物故事

小狗“天天”

镇明中心云石校区303班小记者 包懿忻(证号1504471)

我家有只小狗非常有趣,名叫天天。天天全身都是黑色的,毛有些卷,像烫过一样。

天天非常顽皮。每当我用狗链把它拴起来时,它就不停地挣扎,好像在说:“快放开我。”还不时地咬狗链,把我弄得团团转。

天天也非常听话。有一次我坐在椅子上休息,天

天正好经过,我用手困住它。它居然乖乖地坐了下来,那双小小的眼睛望着我,好像要我帮它按摩。

天天还非常胆小。很多次当陌生人走向它身边,它总会立刻站起来拼命逃窜,还时不时地回过头来看看,生怕被追上。

我真喜欢天天啊。

指导老师 张盈

涂指甲油

惠贞书院304班小记者 吴琼晔(证号1521774)

我以前有啃手指甲和挖鼻孔的坏习惯,妈妈经常提醒我不要这样,我都是开始答应得很好,转个背就忘记了。

寒假的一天,我看到妈妈手上涂着指甲油,漂亮极了,就很羡慕地说:“妈妈,我什么时候也能涂指甲油呀?”妈妈笑着说:“小朋友是不能涂指甲油的,而且你平时这么爱啃指甲,吃下去要中毒的。”我拉着妈妈的手不停地说好话:“妈妈,我下次再也不啃指甲了,你就给我涂一次嘛!”妈妈经不住我的苦苦哀求,答应给我涂一次,我开心地跳了起来。指甲油涂好了,好漂亮呀,亮晶晶的,像一颗颗银色的小星星布满我的指甲表面。我举着我的双手,不停地左看看、右看看,舍不得把它放下来,睡觉的时候也小心翼翼地踩着兰花指,放在被子上面,就怕把我的指甲油弄花了。

这样过了几天,我连啃指甲的坏毛病也没犯,每天把自己的手指管得牢牢的,终于把这个坏习惯给纠正过来啦。

指导老师 冯志军

母子同心

江东实验小学一(2)班
小记者 徐振宇(证号1501883)

一天傍晚,我们一家三口吃完饭后去散步。

走着走着,又走到了楼下的面包店。我透过玻璃橱窗向里望,里面摆着各种各样的面包,每一种都好像很好吃。我还没有开口说,妈妈就对我笑了笑说:“去买面包吧!”我惊讶地问:“妈妈,你怎么跟我想的一样呀?”妈妈说:“因为我们母子同心呀!”

指导老师 任珊

智能倒车雷达

江东第二实验小学西201班
小记者 邱鑫翰(证号1502278)

坐上嬷嬷新买的车,妈妈一直在唠叨:“这车什么都好,就是没有倒车雷达,万一后面碰到了怎么办?”我灵机一动,计上心头!“有了!”妈妈一脸疑惑地看看我。我拍拍胸脯,说:“我呀——就是这辆车的倒车雷达。”妈妈笑岔了,说:“你这个机灵鬼!好吧,倒车雷达开始工作吧!”我趴在车窗后面,不停地指挥道:“往左!往后往后,再往左,停!OK!”

下车后,我发现车子刚刚好停在车位中间。妈妈摸摸我的头,说:“这个智能倒车雷达,还不错!”

指导老师 吕颖

与“星宝”在一起

江东第二实验小学103班
小记者 吴思齐(证号1502149)

星期六下午,我和外婆一起去参加与“星宝”在一起的公益音乐会。

星宝是患有自闭症的小孩,我在一本书里看过,一只叫胖头的小猫用微笑把那个孩子带出了自闭的世界。公益音乐会上,有一个星宝弹了一首《小苹果》,美女小朋友为他伴舞,帅哥小朋友为他伴唱。我有个疑问,为什么自闭症的孩子也能弹钢琴?他们需要付出多大努力啊!林奶奶说,这个世界为星宝们关上了一扇门,但同时打开了一扇窗。我弹奏了一首大家耳熟能详的曲子《小燕子》,他们一边拍手一边唱歌。我想用美妙的音乐把他们带出孤独的世界。

音乐会大家的欢声笑语中结束了!让我们关爱他们,将他们带出自闭的世界吧。 指导老师 王丽

五彩生活

大扫除

海曙中心小学508班小记者 王思齐(证号1504131)

今天是个艳阳天,适合除尘清扫。妈妈问我愿不愿意协助她大扫除,我欣然同意。

妈妈分配给我的任务是扫地和拖地。别看只有两个活,做起来可不能纸上谈兵!你瞧我,一手拿着扫帚,一手拿着畚箕,还穿上了大大的围裙,再加上我充满“杀意”的眼神,为我的搞笑角色又添上了几分色彩。干起活来我还是非常认真的,边边角角的垃圾我都不放过。当我发现垃圾时,我会挪用我的“大炮”——扫帚,擒住它们,再使用“大网”——畚箕,将它们牢牢锁住。

接下来是最后一个工作:拖地。我们家拖地也是有讲究的,卧室要专用一个干净的拖把。我一边跳舞一边拖地,结果没站稳,“扑通”摔到了地上。妈妈闻声赶过来,对我说:“你瞧你!拖个地都弄得跟打仗一样,你是要上刀山、还是要下火海呀!”我揉揉背部,笑笑:“反正不疼!”

大扫除终于结束了,我瘫倒在床上。想想以前都是妈妈操劳,觉得妈妈真不容易。

指导老师 曾敏

存钱记

江东中心小学501班小记者 徐瑞阳(证号1513001)

过了一个春节,我钱包里的零用钱变得鼓鼓的,妈妈同意我办一张存折啦!

中午一放学,我和妈妈直奔学校附近的银行。我把钱包里10元以上纸币和自己的身份证,都递给柜员叔叔,说:“我办一张存折,把这些钱都存进去!”叔叔清点了一下,总共是840元。“存活期还是定期?”叔叔递出一张单子让我选择。原来年利率与存款时间挂钩,我考虑了一下说:“定期,时限为1年!”因为定期利息比活期高出许多呢!“请签名!”叔叔从窗口递出一张单子。我慎重地签上大名,又仔细核对了一遍。存折很快就办好了,期限一年,年利率为2.75%。

怀揣着存折卡,瞬间觉得这本小小的存折卡是那么的珍贵,它可是我所有的家当!我暗暗下决心,要养成勤俭节约的好习惯,让零花钱给存折喂得“饱饱的”。至于第一笔利息去处,我也悄悄想好了,给与我结对的贵州山区的弟弟买一本课外读本。

指导老师 王雅萍

争做环保小卫士

曙光小学402班小记者 桂航(证号1516354)

那天下午,大家如约在杉杉公园集合。我们拿好垃圾袋,穿好红马甲,戴上小黄帽和一次性手套,“争做环保小卫士——捡垃圾活动”正式开始了!

13人分头行动。高睿眼尖,一眼就发现了石凳下的一个烟蒂;赵子豪自始至终低头捡着树叶;史雨轩是一只“杂食动物”,什么果皮纸屑、烟蒂牙签样样都捡;钱佳伊捡得不紧不慢,袋里的“战利品”也不少;我和金旭辉在树下捡掉落的花瓣……同学们注意力高度集中,不管是地砖缝里的,还是草丛间的;不管是嵌在泥土里的,还是被踩得稀八烂的,都被我们的“火眼金睛”给一一发现。哈哈,这次捡垃圾活动似乎变成了一场“寻宝”游戏。站在一旁休息的环卫工人笑呵呵地看着我们,连路过的行人也纷纷竖起大拇指。我们成了公园里的一道风景线!

不多时,隐藏在公园角落、地砖缝隙的垃圾都被我们一扫而光。经统计,高睿捡的几乎全是烟蒂,被评为“烟蒂小姐”;赵子豪捡的都是树叶,被评为“绿叶加工场”;我和金旭辉捡的垃圾最多,被评为“最佳垃圾桶”……